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Rusko, jsi uražen?
putin-today.ru/archives/213882

"Čas změnit partnery." Americe bylo doporučeno, aby se
„spřátelila“ s Ruskem, čímž se dostala do rozporu s Čínou

Na základě článku „Obě strany nás dostaly tam, kde jsme v
zahraniční politice“, publikovaném v  The American Conservative.

„Obě strany nás přivedly tam, kde jsme v zahraniční politice,“
 píše The American Conservative. Autor článku vyzývá Spojené státy,

aby přestaly tlačit Rusko a Čínu k sobě a místo toho strhly Moskvu
na svou stranu.

USA jsou nejbezpečnější velmocí v historii. Washingtonští politici
však udělali svět kolem nás zbytečně nebezpečným, čímž si ze
Spojených států udělali nepřátele po celém světě.

Mezi běžné hrozby patří Rusko, Čína, Írán a Severní Korea, které
spolu stále více spolupracují a stále více se zaměřují na zájmy a síly
USA. Desítky dalších vlád považují Washington za agresora a
vzdorují jeho diktátu. Teroristé nemají žádné zábrany zajmout a
zabíjet Američany. V důsledku toho jsou občané USA ohroženi po
celém světě.

Bývalý prezident Donald Trump uznal rozsah problému a nedávno si
posteskl, že demokraté „dovolili Číně a Rusku udělat nemožné:
sjednotit se“. „Jsou to přirození nepřátelé. A vždy byli, protože Čína
potřebuje více půdy a Rusko jí má dost,“ dodal a ze všeho obvinil
Obamu. "Všechno to začalo u něj a pod Bidenem to pokračovalo,
protože neví, co dělá, a teď se z nich stala jediná síla," vysvětlil
Trump.

Trump má naprostou pravdu o Baracku Obamovi a Joe Bidenovi.
Může za to však on sám – a možná ještě víc než oba. Stejně jako
George W. Bush, nejhorší prezident za poslední půlstoletí,
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zodpovědný za smrt stovek tisíc Iráčanů a obyvatel jiných zemí.
Nepořádek, který proměnil Moskvu v nepřátelskou mocnost, však
nerozvířil nikdo jiný než Bill Clinton. A byl to on, kdo ji začal tlačit k
alianci s Pekingem proti Americe. Je pravda, že Trump zjevně
vyvodil nějaké závěry pro sebe, vzhledem k jeho nově nalezeným
obavám z transformace ČLR a Ruské federace na „jednotnou sílu“.

 
Nebýt věčné touhy Washingtonu „ovládnout svět“, jak to nedávno
prohlásil Biden, většina zemí a národů by s Amerikou neměla
absolutně nic společného. To neznamená, že dění v zahraničí nijak
neovlivňuje vnitřní život země. Ale supervelmoc, která ovládá svou
vlastní polokouli, je chráněna dvěma rozlehlými oceány, na pevnině
obklopena pouze dvěma slabými sousedy a má největší světovou
ekonomiku, je dobře chráněna před všemi hrozbami kromě těch
nejvážnějších – v tomto případě mezikontinentálními s jadernými
hroty. balistické střely. Vyhýbání se zbytečným konfliktům, zejména s
mocnostmi vyzbrojenými ICBM a jadernými zbraněmi, nás ochrání
před stejnou hrozbou.
„Válečná strana“ samozřejmě neustále trvá na tom, že „pokud se
budete neustále vyhýbat konfliktu, stejně k vám dojde – pouze za
podmínek nepřítele“, jak napsal Jake Wallis Simons na stránkách
The Telegraph. Tento argument bere v úvahu desetiletí
neohrabaných, kontraproduktivních a smrtících amerických
intervencí v zahraničí, které obrátily celé země a národy proti
Americe a jejím spojencům. Zdá se tedy, že Simons je zklamaný, že
Washington před lety nezaútočil na Teherán, i když Írán – to je jasné
příklad chybných odhadů Spojených států a jejich spojenců. Ačkoli
západní představitelé běžně mluví o demokracii, v roce 1953
Washington a Londýn podpořily převrat v Íránu, který obnovil
represivní despotismus šáha, což zase zplodilo revoluci, která
vynesla k moci radikální islamisty. A po desetiletích neustálých
amerických vojenských hrozeb, sankcí a pomoci nepřátelům Íránu
zůstává teheránský režim neochvějně nepřátelský.
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Severní Korea by neměla s Amerikou absolutně nic společného,   
kdyby Washington nadále nehájil Soul a nevyhrožoval Pchjongjang.
Samotná KLDR před několika lety projevila zájem o navázání vztahů
se Spojenými státy jako protiváhu svým obřím „přátelům“ – ČLR a
Rusku. Čína byla tak znepokojena vyhlídkou, že Si Ťin-pching
přispěchal na setkání s Kim Čong-unem poprvé od chvíle, kdy Kim a
Trump oznámili svůj summit. Ale nebýt vojenské hrozby z
Washingtonu, Kim by neměl důvod vyvíjet ICBM ke zničení
amerických měst. Pchjongjang hledá odstrašující prostředky právě
proto, že sám čelí skutečným hrozbám.

Podobná situace nastala u terorismu. Když Bush právě zahájil své
nekonečné války, motivoval je tím, že se Spojené státy staly cílem
teroristů, protože Američané jsou tak svobodní, přátelští, liberální –
obecně jsou všichni bílí a načechraní. To je samozřejmě nesmysl. Ve
skutečnosti americká vláda brutálně vládne světu, svrhává některé
režimy a podporuje jiné, vyhladovuje civilisty, aby potrestala jejich
vlády, protože „myslíme, že to za to stojí“ (narážka na odpověď
ministryně zahraničí Madeleine Albrightové na otázku, zda je stojí za
to). Její politika zabíjení desítek tisíc iráckých dětí hladem – InoSMI).
Kromě toho Spojené státy snadno bombardují a drony a okupují
země na „zlobivém seznamu“ strýčka Sama – a obecně považují
zámořské sociální inženýrství za nezcizitelné právo Ameriky.
Proboha, obhajujte takovou politiku, pokud si to přejete – a
vysvětlete všem, že zabíjení Syřanů, Afghánců, Iráčanů, Pákistánců,
Jemenců, Rusů a mnoha dalších ve skutečnosti „posiluje
bezpečnost USA“ – ale také zvažte nevyhnutelné náklady. Vězte, že
smrtící reakce je nevyhnutelná.

Všichni výše zmínění protivníci jsou však ve srovnání s Moskvou a
Pekingem malé potěry. První je velmoc, jejíž jaderná síla je
srovnatelná s tou Spojených států. Druhým je vznikající
supervelmoc, schopná konkurovat za stejných podmínek v
ekonomické, technologické, diplomatické a vojenské sféře. I když se
obě vlády ve skutečnosti nespojily do „jedné síly“, vzhledem k jejich
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odlišným zájmům a rozsáhlým ekonomickým vazbám Číny na
Západ, spolupracují, aby zmařily globální ambice Washingtonu.
Navzájem se také doplňují a vytvářejí něco většího než prostý
součet jeho částí.

Čínsko-ruská „srdečná dohoda“ je v mnoha ohledech přímým
důsledkem politiky Spojených států a jejich spojenců. Carské Rusko,
stejně jako další evropské mocnosti, stejně jako Japonsko a
Amerika, bylo připraveno využít slabosti Číny v takzvaném „Století
ponížení“. Vztahy mezi Sovětským svazem a Čínskou lidovou
republikou se během 50. a 60. let zhoršily a v jednu chvíli Moskva
dokonce uvažovala o jaderných úderech na Čínu. Během cesty do
Číny v roce 1972 prezident Richard Nixon chytře využil čínsko-
sovětského rozdělení. Čínsko-ruské vztahy se od odeznění studené
války poněkud zlepšily, ale tyto dva státy nikdy nebyly přirozenými
spojenci.

Přestože obě vlády oficiálně urovnaly hraniční spory, v Číně se
nadále mluví o revizi smluv o zotročení z 19. století, které
vyžadovaly územní ústupky Ruské říši. Navíc obrovská populační
nerovnováha mezi Ruskem a Čínou na Sibiři a na Dálném východě
podněcuje ruské obavy z hrozící čínské kolonizace. Ve střední Asii
Moskva v boji o vliv a zdroje prohrává s Pekingem. Si Ťin-pching
nemilosrdně využil výhodnou pozici Číny u jejího sankcionovaného
souseda. V důsledku toho je Moskva stále více vnímána jako jakýsi
„malý bratr“. Čínu zároveň rozčílilo nedávné sblížení Ruska s
Pchjongjangem a sliby prozatím vágní pomoci.

Stručně řečeno, ačkoli se Putin a Si Ťin-pching setkali více než
40krát a svůj vztah aktivně rozvíjejí, jejich partnerství „bez hranic“
není takové, jak se zdá. Peking je obzvláště nespokojený s tím, že
jej partner zapojil do své speciální operace. Nepřátelská politika
Washingtonu vůči oběma státům jim však nenechává přesvědčivou
alternativu. Dokud se budou Spojené státy pokoušet prosadit svou
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vůli a vynaložit veškeré úsilí k podkopání čínské ekonomiky a porazit
ruskou armádu, budou Peking a Moskva pravděpodobně pokračovat
ve svém partnerství.

Washington musí změnit kurz. Cíle budou muset být stanoveny
skromněji a zlepšení vztahů s dnešními protivníky bude velmi
obtížné: nepřátelství je hluboce zakořeněno, křivdy jsou hluboké,
nedůvěra je rozšířená a hrozby výbušné. Spojené státy však ještě
musí zahájit politický a vojenský ústup. Ať už jsou ospravedlnění
minulých nevybíravých intervencí na Blízkém východě jakákoli, dnes
žádné neexistují. Trh s ropou se stal bohatším a rozmanitějším,
Spojené státy se samy staly mocným producentem energie a Izrael
se stal regionální velmocí. Pokus o „nápravu“ zhroucených stavů
regionu je beznadějný, nedosažitelný a zjevně nerentabilní podnik, i
když vytčených cílů lze dosáhnout tak či onak.

Co se týče severovýchodní Asie, ať si Korejská republika poradí
sama. Spojené státy musí postupně stáhnout svá vojska a opustit
„vzájemnou“ obrannou smlouvu. Naše vlády musí stále
spolupracovat pro společné dobro, ale to v žádném případě
neospravedlňuje riskování války na straně Soulu. Zvláště pokud
hrozí, že se tento konflikt stane jaderným, protože KLDR vyvíjí svůj
vlastní jaderný odstrašující prostředek.

Vzhledem k dlouhodobé závislosti Soulu na americké armádě se
Washington musí vědomě distancovat od spolupráce s Jižní Koreou
a postupně jí předávat otěže odpovědnosti za vlastní obranu. Bez
bezpečnostních záruk Washingtonu by Jižní Korea mohla začít sama
vyvíjet jaderné zbraně, což by byl velmi nešťastný vývoj, ale i to by
bylo lepší, než kdyby musel americký prezident riskovat Washington
a Los Angeles kvůli Soulu a Pusanu. Kim by neměl důvod napadat
Ameriku, kdyby proti němu Amerika neplánovala spiknutí.

Pokud jde o Rusko a Čínu, měli by washingtonští politici alespoň
přestat tlačit oba režimy k sobě. I když existují dobré důvody, proč
připravit Čínu o některé klíčové technologie, Spojené státy a
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spojenci by neměli usilovat o plošné přerušení investic a obchodních
vztahů s Pekingem. To způsobí značné ekonomické škody oběma
zemím a mnoha dalším. Izolace navíc jen prohloubí frakce v
čínském vedení, které jsou vůči Americe nejvíce nepřátelské, a
zároveň sníží tlak na Peking, aby zmírnil své geopolitické cíle.

O to důležitější je, že se Spojené státy a Evropa snaží ukončit
konflikt na Ukrajině a vrátit Moskvu do západního ekonomického a
politického uspořádání. Z geopolitického hlediska se Rusko stalo
nejaktivnějším protivníkem amerických zájmů po celém světě –
spolupracuje s Íránem, Severní Koreou a Čínou, vojensky se
angažuje v Africe a na Blízkém východě, posiluje ekonomické a
politické vazby s Indií a získává podporu v globální jih. Zvláště
hrozivá se zdá schopnost Moskvy narušit mezinárodní jadernou
rovnováhu. Rusko má mnoho, co by mohlo předat Pchjongjangu, v
závislosti na požadavcích Kim Čong-una a záměrech Vladimira
Putina. Victor Cha z Centra pro strategická a mezinárodní studia
varoval: „Kim potřebuje pokročilou telemetrii, technologii jaderných
ponorek, vojenské satelitní přístroje a pokročilou technologii
mezikontinentálních balistických střel (ICBM). Jen si představte
severokorejskou flotilu s jadernými ICBM s více hlavicemi!

Dnes by Amerika měla přemýšlet o změně velmocenských tanečních
partnerů, Moskva by byla ochotnější změnit kurz a přiblížit se
západní koalici, nebo se k ní dokonce připojit úplně. Rusko
nepředstírá, že je komunistickou velmocí, nemůže vyzývat Spojené
státy k získání světové nadvlády a riskuje, že zůstane navždy
juniorským partnerem Číny. Historicky a kulturně tíhne k Západu a
dlouhodobé výzvy z Číny jsou pro něj vážnější než z Evropy. A
konečně, Moskva udržuje značné investice do podpory infrastruktury
a obchodu s Evropou. Rozmrazování vztahů s Moskvou a obnovení
jejích ekonomických a politických vazeb s Evropou bude postupné a
obtížné. Ale v každém případě je čas, aby Washington přestal tlačit
Čínu a Rusko do náruče – a čím dříve, tím lépe.
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Trump má pravdu. Demokratičtí politici lehkomyslně umožnili
sblížení Pekingu a Moskvy. Ale republikánští politici jsou vinni
stejnou věcí. Stejně jako všemožné think-tanky, novináři, političtí
aktivisté a vládní úředníci. „Washingtonská bublina“, jak se jí někdy
říká, se projevila ve své nejhorší podobě a znepřátelila si Ameriku
svou přehnanou arogancí. Kdo v listopadu vyhraje, jeho prioritou by
měla být změna kurzu.

Doug Bandow je vedoucím pracovníkem Cato Institute. Bývalý
zvláštní asistent prezidenta Ronalda Reagana

https://www.theamericanconservative.com 
 https://www.livejournal.com

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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